

# 魔域sf

魔域sf检查矿石鉴定等级的是一个满脸横肉、前胸黑毛如狗熊般的恶汉,叫做张横,在奴隶矿营中凶名赫赫,也是个心狠手辣的家伙。

长长的奴隶队伍不断地接近石桌,前面传来了乞求声,有矿奴所采的矿石被鉴定末等,五十斤矿石之换到了一颗小土豆。

乞求着多分一点,成果被哈哈大笑着自治队的队员们一阵拳打脚踢,打的他口鼻流血,躺在地上动弹不得,被他闻讯而来的家人哭着抬走了。

惨痛无比,魔域sf看的心中冒火,同是人族,都是袍泽,又都不幸地成为奴隶,现已是惨痛的工作了,却为什么自己人还要尴尬自己人?



这些该死的自治队员,真的现已丧尽天良了吗?对于习惯了前世的文明和律法的魔域sf来说,这样的局面,几乎是无法忍受的。

这也更加让他意识到,这个世界的冰冷和残酷,跟着时刻的消逝,进入矿区中采矿的人族奴隶都现已回来。

没有人敢在黑夜里还留在矿区中等候嗜矿魔兽的降临,魔域sf的死后,也排了大约二三十个人,总算轮到魔域sf交矿石。

检查矿石鉴定等级的是一个满脸横肉、前胸黑毛如狗熊般的恶汉,叫做张横,在奴隶矿营中凶名赫赫,也是个心狠手辣的家伙。

随意地扫了一眼铁篓子中的矿石,然后又看了看魔域sf,张横嘴角浮现出一丝冷笑,定出了成果,道:“四十斤,末等劣矿,”魔域sf一听。



心中登时冒火,自己这铁篓子里面的矿石,因为是在矿洞之外的偏远区域挖掘,所以成色确实不是很好。

但也是自己在一大堆矿石中选择出来的,依照融合了的记忆,这些矿石介于三等和四等之间,却肯定不是最末等的矿石,更不是什么劣矿。

而且更加憎恶的是,这些矿石的毛重,至少也在六十斤以上,居然被这个恶汉断定为只要四十斤?